Задачи устного экзамена в 7 класс 179 школы
1. Взвесили нектарин и айву, и оказалось, что вместе они весят столько же, сколько морковка вместе с репкой.
С другой стороны, нектарин вместе с морковкой легче, чем айва с репкой. А морковка с айвой весят легче,
чем нектарин с репкой. Что тяжелее: нектарин, айва, морковка или репка?
2. Воробей летит с постоянной скоростью. Навстречу ему летят вороны. Скорости ворон одинаковы, и воробей их видит
через равные промежутки времени — 2 минуты и 30 секунд. Затем воробей развернулся и полетел в
противоположном направлении, и теперь он видит ворон через каждые 3 минуты и 30 секунд. Наконец, воробей сел на
дерево. Как часто он будет видеть ворон теперь, сидя на дереве неподвижно?
3. На столе лежат 105 монет. Из них 18 монет повернуты вверх «решкой», а все остальные — «орлом». Может ли
Света с завязанными глазами разделить эти монеты на две части так, чтобы в каждой из получившихся частей
было одинаковое количество «решек»?
4. Имеется три чашки, в которых помещается 280, 180 и 100 грамм чая соответственно.
Первая чашка полная, а остальные пустые. Каким образом можно отмерить ровно 140 грамм чая?
5. Имеется две штуки разных песочных часов. В первых часах песок иссякнет через 6 минуты, во вторых —
через 14 минут. Можно ли отмерить 22 минуты, и если да, то каким образом?
6. 28 кустиков роз посажены в ряд. На каждом кустике — по шмелю. Каждые 10 минут 4 из них перелетают
на один из соседних кустиков. Могут ли все шмели однажды оказаться на одном кустике?
7. Бабушка каждый раз платила 200 рублей, покупая бутылку молока и 4 яйца. Но однажды цены на все продукты
выросли на двадцать процентов. Теперь бабушка на 200 рублей может купить только 2 яйца и бутылку молока.
Хватит ли бабушке 200 рублей на бутылку молока, если цены вырастут еще на двадцать процентов?
8. Сумма десяти различных натуральных чисел есть 48. Приведите все возможные наборы таких чисел.
9. 60% батонов хлеба в магазине А — это ровно столько, сколько 10% батонов хлеба в магазине Б.
На сколько процентов батонов хлеба в магазине Б больше, чем в магазине А?
10. Мерседес и Феррари соревнуются в гонках на круговой трассе. Скорости их постоянны. Феррари в третий раз
обогнал Мерседес через 30 минут после начала гонки. Через сколько минут после
этого первый Феррари догонит Мерседес в четвертый раз?
11. 5 арбузов расположены в ряд один за другим. Все вместе эти арбузы весят 60 кг.
Каждые два соседних арбуза отличаются по весу на 4 кг. Но каждый арбуз весит целое число килограмм.
Может ли получиться так, что второй и четвертый арбузы вместе весят 32 кг?
12. Известно, что PQRS — квадрат. PQ=48. Точки V и W лежат на отрезках PS и PQ соответственно.
При этом PV=PW=16. Найти площади PVRW и RVW.
13. Пусть abcd — запись 4-значного числа, так что a, b, c и d — его цифры. Какое самое маленькое
из всех возможных таких 4-значных чисел, если известно, что a=b+c и c=b+d?
Пример задания из вступительного экзамена по математике в школу 179
	Куб разрезали по нескольким направлениям. На рисунке показано, как проходят линии разрезов по контуру квадрата (при этом на невидимых гранях картина такая же, как на противоположных им видимых гранях). После разрезания куб распался на несколько частей. Сколько частей получилось?
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26.02 Письменная работа по нестандартной математике
На бланк требуется записать только ответ (и, возможно пример). Записывать решение не нужно. Сдаётся только бланк, черновики сдавать не надо. Задания можно выполнять в любом порядке.
1.Из литра молока получается 150 мл сливок, а из литра сливок получают 300 г масла. Сколько килограммов масла получится из 100 л молока? 
2.Нарисуйте на клетчатой бумаге восемь точек и соедините их отрезками прямых так, чтобы отрезки не пересекались, и каждая точка была бы вершиной ровно четырёх отрезков.
3. Число 155 в 31 раз больше своей последней цифры. Найдите все трёхзначные числа, которые в 31 раз больше своей последней цифры (число 155 в ответе можно не указывать)
4. Среди 300 человек естъ 100 Петь, 100 Коль и 100 Весь. После того, как каждому задали вопрос, как его зовут, получилось 100 ответов «Петя», 100 ответов «Коля» и 100 ответов «Вася» Известно, что ровно 80 ПеТЬ и ровно половина Коль всегда лгут, а остальные Пети и Коли всегда говорят правду. Какое наиболъшее число Вась могут быть кристально честными (то есть всегда говорить правду)?
5.На праздник пришло несколько детей некоторые из них с мамами, всего 60 человек. У каждой мамы не более 3 детей. Оказалось, что детей, пришедших без мам, на 10 больше, чем детей, пришедших с мамамм. Сколько мам пришло на праздник? Укажите все возможные варианты ответа.
6. У Коли есть 27 одинаковых кубиков. Он хочет расставить часть из них на площадке 3 Х 3 так, чтобы вид спереди и сбоку был такой, как на картинке. Помогите ему сделать это, использовав наименьшее возможное количество кубиков. Необходимо указать ответ (наименьшее количество кубиков) и нарисовать пример (отметив в каждой клетке площадки, сколько кубиков на неё поставили).
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Устное собеседование 07.04.2018
7 класс
Задача 1. Анатолия пригласил Дормидонта в гости, сказав, что живёт в 6-м подъезде в квартире N355, а этаж сказать забыл. Подойдя к дому, Дормидонт обнаружил, что в доме 16 этажей. На какой этаж ему следует подняться? (На каждом этаже число квартир одинаково, номера квартир в доме начинаются с единицы.)
Задача 2. На шахматной доске стоят десять белых фигур. Всегда ли можно поставить на эту доску черного коня так, чтобы он не нападал ни на одну из этих фигур?
Задача3. Есть 9 борцов разной силы. В поединке любых двух из них всегда побеждает сильнейший. Можно ли разбить их на три команды по три борца так, чтобы во встречах команд по системе ’’каждый с каждым" первая команда по числу побед одержала верх над второй, вторая над третьей, а третья — над первой?
Задача 4. В ряд стоят 30 сапог: 15 левых и 15 правых. Верно ли, что среди некоторых десяти подряд стоящих сапог левых и правых поровну?
Задача 5. На столе лежит кучка из 55 орехов. Петя и Вася ходят по очереди, начинает Петя. За ход надо разделить одну из имеющихся кучек на две меньшие, и добавить ещё две одинаковые кучки орехов, равные одной из полученных (запас дополнительных орехов неограничен). Кто не может сделать ход — проиграл. Может ли кто-нибудь из игроков выигрывать, как бы ни играл соперник, и если да, то кто?
Устное собеседование 7 класс 28.04.2018
Задача 1. За одно нажатие кнопки {Ц} число на экране калькулятора можно увеличить на его дробную часть (например, из 3/7 получить 6/7 а из 3.8 получить 3.8 + 0.8 = 4.6). Начав с положительного числа меньшего 1, за 10 нажатий получили число 10. С какого числа начали?
Задача2. Откопав клад из 100 рубинов, каждый из семи Анатолиев схватил столько рубинов, сколько успел. Однако, когда у одного из Анатолиев рубинов меньше, чем у любого другого, он обижается, и все остальные, по их обычаю, должны отдать ему по одному рубину. Этот процесс они повторяют до тех пор. пока кто-либо из Анатолиев обижается. Докажите, что передел собственности рано или поздно закончится.
Задача 3. Есть 720 спичек, разложенных в 100 кучек. Два игрока ходят по очереди. Каждым ходом выбирается кучка, делится на две меньшие части, и эти части сливаются с двумя из оставшихся кучек. Игрок победит, если после его хода во всех кучках станет поровну спичек. Если же после его хода остались всего две кучки, и они не равны, игрок проиграл. Кто может выиграть, как бы не играл соперник?
Задача 4. Сумма трех натуральных чисел равна 520. На какое наибольшее число нулей может оканчиваться их произведение?
Задача 5. В итоговой таблице результатов группового турнира по футболу 4 команды расположились так, что у каждой, начиная со второй, ровно па 1 очко меньше, чем у предыдущей. Восстановите исходы всех матчей. (Давалось 3 очка за победу, 1 за ничью. 0 за поражение).
